



రోడ్డు మీదే చెత్త వట్టింపేది..!

సీటీ బ్యూరో, మార్చి 10 (నమస్తె తెలంగాణ): లంగర్ హాల్ నుంచి రాబోయే వేల కోట్ల డబ్బులను పోషించే పాతనూరు, తారామఠి సమీపంలో రోడ్డుమీదే చెత్త వట్టింపేది. దురాచార వ్యర్థాలు కుప్పలు కుప్పలుగా ఉంచుతూ వేస్తున్నారు. దీనితో చెత్త వట్టింపేది తగ్గినంత దూరంగా వెళ్ల జల్లుతున్నది. నెలల తరబడి అక్కడ చెత్త వేస్తున్నా అధికారులు ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి ఆ ప్రాంతంలో చెత్త వేయకుండా నియంత్రించాలని వాహనదారులు కోరుతున్నారు.



శాస్త్రీయ తేనెటీగల పెంపకంపై శిక్షణ

సీటీ బ్యూరో, మార్చి 10 (నమస్తె తెలంగాణ): హైదరాబాద్ లోని దూలపల్లి అటవీ జీవవైవిధ్య సంస్థ రైతులకు అటవీ కళాశాల, పరిశోధన సంస్థ ఆధ్వర్యంలో వన విజ్ఞాన కేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా శాస్త్రీయ తేనెటీగల పెంపకంపై రైతులకు ఒకరోజు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. తేనెటీగల పెంపకం, ఆహార్యం, ఉపయోగాలు, తేనె ప్రాసెసింగ్, మార్కెటింగ్, వ్యాపార, నివారణ చర్యలపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులు శాస్త్రవేత్తలు డాక్టర్ దీప, డాక్టర్ పంకజ్ సింగ్, డాక్టర్ శ్రీకాంత్, అటవీ జీవవైవిధ్య సంస్థ నుంచి డాక్టర్ శైలజ, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ కండ్లకర్ చిరంజీవి, శ్రీ నేమరత్ హను ఫౌండర్ సంజన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్స్ ఫలితాలు నిలిపేయాలనడం సరికాదు



నినదిస్తున్న మూల సంఘాల నాయకులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ జరిగిన తర్వాత గ్రూప్స్ వర్గీకరణ ఫలితాలు వెల్లడించాలని మండకర్షణ మాదిగ మాట్లాడటం సరికాదని వివిధ మూల సంఘాల నాయకులు అన్నారు. మండకర్షణ మూలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఓయూ డ్రాఫ్ట్ కళాశాల ఆవరణలో నిర్వహించిన విలేజ్ కలన సమావేశంలో మూల యూత్ ఫెడరేషన్ చైర్మన్ మందాల భాస్కర్, మూల స్టూడెంట్ జేపీసీ ప్రెసిడెంట్ మందాల రాహుల్ రావు, అంసా ఓయూ ప్రెసిడెంట్ నామ సైదలు మాట్లాడుతూ మాదిగ సామాజిక వర్గానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మార్సీపీ నాయకులు మాట్లాడిన తీరును తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఫలితాలను షెడ్యూల్ ప్రకారమే విడుదల చేసి నిర్వహించాలని వ్యాయం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దెల రాజు, సింగి శ్రీకాంత్, మూల శేఖర్, గండమల్ల శ్రీకాంత్, సంఖ్య శివవంశీ, సుధాకర్, గంగారాం, రఘు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంఎల్ఆర్ బిటికీ వన మహోత్సవ అవార్డు



అవార్డును తిలకిస్తున్న మంత్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి, తదితరులు

దుండిగల్, మార్చి 10: దుండిగల్ లోని మంత్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (ఎంఎల్ఆర్ బిటి) కళాశాలకు వన మహోత్సవ అవార్డు దక్కినట్లు కళాశాల యాజమాన్యం పేర్కొంది. రాష్ట్రాన్ని ఆకు పచ్చగా మార్చే వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా మంత్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ కళాశాల జాతీయ సేవా పథకం విభాగం-2024వ సంవత్సరంలో అత్యధిక మొత్తం నాణీ వాటిని సురక్షితంగా ఉంచుతూ కార్యదర్శిని ఆఫ్ ఇండియన్ ఇండస్ట్రీస్ వారు మార్చి 8న ఐటీసీ కాకతీయ హోటల్లో నిర్వహించిన సీమ వార్షిక సదస్సులో వన మహోత్సవ అవార్డును సీమ తెలంగాణ స్టేట్ చైర్మన్ సాయి ప్రసాద్ ఎంఎల్ఆర్ బిటి కళాశాల ప్రతినిధులకు అందజేశారు. కళాశాల చైర్మన్ మంత్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి, సీక్రటరీ మంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె శ్రీనివాస్ రావు హాజరై వ్యక్తం చేశారు.

నిమ్మ లో పార్కింగ్ పాట్లు

ఖైరతాబాద్, మార్చి 10: నిమ్మ దహానలో ప్రధాన రహదారిలో భారీగా వాహనాలు నిలిపి పార్కింగ్ చేయడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. నిత్యం 2 వేల నుంచి 3వేల మంది రోగులు వికిక్తుకు వస్తుంటారు. పంజాగట్టు గేటు నుంచి బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.1కు వెళ్లేందుకు కొందరు వాహనదారులు ఇదే దారిని ఉపయోగించుకుంటుండడంతో సమస్య మరింత అరిచిపెట్టినది. పార్కింగ్ నిరాహారకులు భారీగా పీజులు వూలు చేస్తున్నారని అరిచిపెట్టాలని వినిపిస్తున్నాయి. మద్దెల గ్రామీణ ప్రజలు నిమ్మ వస్తే పార్కింగ్ రూపంలో వారి జీవితాలు విలసిల్లుతున్నాయి. ముఖ్యంగా కార్ల కిరాాయి తీసుకొని నిమ్మ వస్తే వారు కేవలం పార్కింగ్ కోసమే కొంత డబ్బు పక్కకు వెళ్లుకోవాల్సి వస్తోంది. నిమ్మలో ఉచితంగా పార్కింగ్ చేసుకునే వీలు కల్పించాలని రోగుల సహాయకులు కోరుతున్నారు.



నిమ్మ ప్రధాన గేటు దారిలో రెండు వైపులా పార్కింగ్ చేసిన వాహనాలు



రాబందులు అంతరించిపోకుండా..

హర్యానా నుంచి వక్షల స్వీకరణ.. 24 రాబందులను బదిలీ చేయాలని నిర్ణయం

హైదరాబాద్, మార్చి 10 (నమస్తె తెలంగాణ): అంతరించిపోతున్న రాబందుల జాతులను కాపాడటానికి నెహ్రూ జూరాజి కల్ పార్క్ (ఎన్జెడీపీ) త్వరలో ఒక ప్రత్యేక సంతానోత్పత్తి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించాలని నిర్ణయించింది. హైదరాబాద్ లోని జూరాజి ప్రాంగణంలో ఉన్న ప్రత్యేక సంతానోత్పత్తి కేంద్రంలో వైట్ బిల్డ్ రాబందు, లాంగ్ బిల్డ్ రాబందు, సన్నని బిల్డ్ రాబందుల పెంపకాన్ని చేపట్టాలి. జూ అధికారులు త్వరలో హర్యానాలోని పింజోర్ లోని జూరాయా క్వార్టర్స్ ట్రీడింగ్ సెంటర్ నుంచి ఈ స్వాగతం పట్టాలని నిర్ణయించింది. చనిపోయిన జంతువుల కళ్లకు రాలను తిని, అంబువ్యాధుల వ్యాప్తిని తగ్గించడంతో పాటు సహాయకాని సంతానోత్పత్తి ప్రారంభిస్తామని తెలంగాణ జూ పార్క్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సునీల్ ఎస్ సిపాత్ మతీ అన్నారు.



ఇంటర్నేషనల్ యూనియన్ ఫర్ కన్జర్వేషన్ ఆఫ్ నేచరల్ (ఐయూసీఎన్) తీవ్రంగా అంతరించిపోతున్న జాతుల జాబితాలో అప్ ఇండియా ఇటీవల 10 తెల్లటి వెనుక గల రాబందులు, 10 పాడవైట్ బిల్డ్ రాబందులు, హైదరాబాద్ జూరాయా క్వార్టర్స్ ట్రీడింగ్ సెంటర్ నుంచి ఈ స్వాగతం పట్టాలని నిర్ణయించింది. చనిపోయిన జంతువుల కళ్లకు రాలను తిని, అంబువ్యాధుల వ్యాప్తిని తగ్గించడంతో పాటు సహాయకాని సంతానోత్పత్తి ప్రారంభిస్తామని తెలంగాణ జూ పార్క్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సునీల్ ఎస్ సిపాత్ మతీ అన్నారు.

2010 నుంచే రాబందుల పెంపకం..

రాబందుల పెంపకం 2010 నాటిది. అప్పటికి జూలో ఉన్న ఐదు వైట్ బిల్డ్ రాబందులతో ప్రారంభమైంది. రెండు మగ, మూడు ఆడ రాబందులు ఉన్నాయి. వీటికి తోడుగా 2014-15లో గుజరాత్ లోని సక్రల్ బాగ్ జూ నుంచి ఆరు రాబందులను తీసుకుకుచ్చారు. నెహ్రూ జూరాజి కల్ పార్క్ భారీ విజయంగా ఉన్న ఎలుక జింకల పెంపకం వరే కాకుండా, ఒక కోడిపిల్లగా పొందిన ఒక గుడ్డు 85 రోజుల తర్వాత పుట్టుకతో వచ్చే లోపం కారణంగా అపయనం కాలేదు. దీంతో రాబందుల పెంపకం అంతగా విజయవంతం కాలేదు. ఏళ్ల సంవత్సరంలో ఒక గుడ్డు మాత్రమే పెడుతుంది. దీనిని కాపాడటానికి ఎన్నో ప్రయత్నాలు చేసినప్పటికీ దానికి పుట్టుకతో వచ్చే లోపం దారితీసింది. జూ రోజు జరిగిన ప్రజావాణిలో 55 అధికారిక వర్గాలు తెలిపాయి.

మొరాయిందిన సర్వర్



ఘట్ కేసర్, మార్చి 10: ఘట్ కేసర్ పట్టణంలోని ఓ.ఆర్ఆర్ టోల్ ప్లాజా ఎగ్జిట్ నంబర్ 9 వద్ద సోమవారం సాయంత్రం అరగంటకు పైగా సర్వర్ మొరాయింది. దీంతో హైదరాబాద్, వరంగల్ వైపు వెళ్లే వాహనాలతో పాటు ఓఆర్ఆర్ పైకి వెళ్లే వాహనాలు నిలిచి పోయాయి. సర్వర్ మొరాయింది స్యాన్ కాకపోవడం వల్ల ఉండవలసి వాహనాలు నిలిచి పోయాయి. కిలోమీటర్ల కు పైగా వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. అధికారులు వెంటనే స్పందించి సర్వర్ డౌన్ కు కారణమైన సమస్యను పరిష్కరించడంతో ట్రాఫిక్ ను క్లియర్ చేశారు.

అపోలో ఆస్పత్రిలో స్టాఫ్-2025 సదస్సు

సీటీబ్యూరో, మార్చి 10, (నమస్తె తెలంగాణ): మానవ వనరుల కేంద్రం వారి వల్ల సంభవించే హాని గురించి అపోలో ఆసుపత్రి రెండు రోజుల పాటు స్టాఫ్-2025 సదస్సును నిర్వహించింది. ఈ సదస్సుకు తెలంగాణ డీజీపీ ఆతింబే ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకాగా, తెలంగాణ ప్రాంత సీఈఓ తేజస్విని ప్రాచారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా అపోలో



అపోలో ఆస్పత్రిలో స్టాఫ్-2025 సదస్సు

పనికి తగిన వేతనం ఇవ్వాలి

సీటీబ్యూరో, మార్చి 10 (నమస్తె తెలంగాణ): జీవన్ మరణం వరకు ఉన్న కార్మికులు తీవ్ర అన్యాయానికి గురవుతున్నారని, పనికి తగిన వేతనం, కార్మికుల చట్టాలు అమలు చేయడంలో తీవ్ర నిర్లక్ష్యం జరుగుతున్నదని విజిటియూసీ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి సరసిమా సోమవారం కమిషనర్ ఇంటింగ్ కమిషన్ వినతిపత్రం అందజేశారు. నాలుగు సంవత్సరాల త్రితం అటోకంగా జీతాలు పెంచే నేటికి కూడా వీరి జీతాలు పెంపకపోవడం తీవ్ర అన్యాయమని, కార్మికుల శ్రమ ద్వారా మహానగరంలో అధిక ఆదాయం వస్తున్నప్పటికీ జీతాలు మాత్రం అతి తక్కువ చెల్లిస్తున్నారని అన్నారు. మరేవారూ స్వీయ గౌరవం ఉన్న మూడు కేటగిరీల వారీగా జీతాలను అమలు చేయాలని, మూడు కేటగిరీలకు విడివిడిగా జీతాలు అమలు చేయాలన్నారు. మున్సిపల్ చర్యల్లో యూనియన్ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వెంకటయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి కిషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిలకడగా శ్రీతేజ్ ఆరోగ్యం

సీటీ బ్యూరో, మార్చి 10 (నమస్తె తెలంగాణ): సంస్థ డిప్యూటీ టోక్సికాలజీ గాయపడిన శ్రీతేజ్ ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉంది కిమ్స్ వైద్యులు తెలిపారు. సోమవారం శ్రీతేజ్ హాల్ లోని విడుదల చేశారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆక్సిజన్ లేకుండా వెంటిలేటర్ సహాయం లేకుండా స్వతంత్రంగా శరీర సంతోషాలను నియంత్రిస్తున్నాడని చెప్పారు. 10 రోజుల త్రితం ఎంజీఎస్ టి గ్యాస్ట్రోస్ట్రోమీ నిర్వహించగా, పునరావాస చికిత్స కొనసాగుతున్నదని తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యులను గుర్తించలేకపోయినా, గ్యాస్ట్రోస్ట్రోమీ ట్యూబ్ ద్వారా ఆహారం తేలికగా జీర్ణించుకుంటున్నాడని వెల్లడించారు.

సీఎం రేవంత్ మాటలు సిగ్గుచేటు



నినదిస్తున్న ఓయూ జేపీసీ నాయకులు

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ: తెలంగాణ తీస్తున్నారని మండిపడ్డారు. 6 గ్యారంటీలు రాష్ట్రాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తక్కువ చేసి మాట్లాడిన సమావేశానికి ఓయూ జేపీసీ నేతలు హాజరుచేయలేదు. రాష్ట్రం అప్పుల కుప్పగా ఉందని జాతీయ మీడియా ముందు హాజరైనా మాట్లాడడం సిగ్గుచేటు. సీఎం రేవంత్ కళాశాల ఆవరణలో జేపీసీ నాయకులు మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ చేతిలో రూ. 500 కోట్లు కూడా లేవని హాజరైనా మాట్లాడటం ఆయన మానసిక స్థితిని నిరర్థకం చేసింది. రాష్ట్ర ఆర్థిక బాంబు సరేదండ, మార్గం అమర్, పంజా చింతింపి, బిజ్ ప్రాజెక్ట్ పాల్గొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలి



నిరసన తెలుపుతున్న చేనేత వర్గాల వైఖర్ వేదిక జాతీయ అధ్యక్షుడు దేవదాసు

చిక్కడపల్లి, మార్చి 10 : చేనేత మగ్గుల్ని అవమాన పరిచిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలని చేనేత వర్గాల వైఖర్ వేదిక జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బిశ్వా దేవదాసు డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం హైదరాబాద్ నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్స్ లో జరిగిన పద్మ శాసిత మహోత్సవ లో పద్మశాలి చేనేత కళాకారులు, కార్మికుల పవిత్రమైన చేనేత మగ్గులపై

ముగిసిన జాతీయ ఓపెన్ టెన్నిస్ టోర్నీ

బంజారా హిల్స్, మార్చి 10: హైదరాబాద్ ఓపెన్ టెన్నిస్ అసోసియేషన్ పని జూబ్లీహిల్స్ ఇంటర్నేషనల్ సెంటర్ నుండి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 21వ జాతీయ ఓపెన్ టెన్నిస్ టోర్నీనుంచి విజేతలకు జూబ్లీహిల్స్ రిక్రియేషన్ సెంటర్లో సోమవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జూబ్లీహిల్స్ ఇంటర్నేషనల్ సెంటర్ అధ్యక్షుడు సురేందర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి కిరారు రాజ్ శేఖర్ రావు, దగ్గవోల్ వేంకటేశ్వర్ రావు బహుమతులు అందజేశారు. హైదరాబాద్ తో పాటు వివిధ రాష్ట్రాలకు చెందిన మొత్తం 428 మంది క్రీడాకారులు ఈ టోర్నీలో పాల్గొన్నారు. హైదరాబాద్ ఓపెన్ టెన్నిస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సంద్యూక నరసింహారెడ్డి తెలిపారు.

ప్రజావాణికి 80 దరఖాస్తులు



దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ ముకుందరెడ్డి

సీటీ బ్యూరో, మార్చి 10 (నమస్తె తెలంగాణ): ప్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ కుమార్తె పవని, డాక్టర్ ముకుంద రెడ్డి జిల్లా అధికారులను ఆడిగారు. కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. వారు మాట్లాడుతూ అన్ని విభాగాలకు కలిపి 80 దరఖాస్తులు వచ్చాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఆర్ఎం వెంకటాచారి, అర్జిట్ నాయిరాం, జిల్లా అధికారులు పవని కుమార్, కోటాజీ, డీఎంహెచ్ కే, వెంకట, డీకేఓ ఆర్ రోహిణి ఎల్ డిఎం సుబ్రహ్మణ్యం, సీపీఓ సురేందర్, రాజేందర్, శ్రీరామ్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిర్యాదులకు లభించని మోక్షం

మేడ్చల్, మార్చి 10 (నమస్తె తెలంగాణ): ప్రజావాణిలో ఇచ్చిన ఫిర్యాదులకు మోక్షం లభించడం లేదు. ప్రతి సోమవారం కలెక్టర్ లోలో జరిగే ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో నామ మాత్రంగానే నిర్వహిస్తున్నట్లు ఫిర్యాదు దారులు ఆరోపిస్తున్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే తమ సమస్యలపై ఫిర్యాదులు చేస్తే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేక పోవడంతో కలెక్టర్ లోలో రాష్ట్రాన్ని పరిశీలి ఏర్పడుతుందని ఆవేదన చెందుతున్నారు. వెలాది సంఖ్యలో ఫిర్యాదులకు మోక్షం లభించడం లేదని తెలుస్తోంది. అవే దరఖాస్తులు వస్తుంటే మేడ్చల్-మల్కాజిగి జిల్లా కలెక్టర్ లోలో సోమవారం జరిగిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ విజయందర్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి సమస్యలు మళ్లీ రాకుండా చూడాలని బాధ్యత జిల్లా అధికారులపై ఉండాలన్నారు. ప్రజావాణిలో వచ్చిన ఫిర్యాదులపై సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ ఫిర్యాదులకు వ్యాయం జరుగుతుందన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ రోజు జరిగిన ప్రజావాణిలో 55 ఫిర్యాదులను అదనపు కలెక్టర్ విజయందర్ రెడ్డి స్వీకరించారు.

సమస్యలు సత్కరమే పరిష్కరించాలి



సమస్యలు సత్కరమే పరిష్కరించాలి

సీటీబ్యూరో, మార్చి 10 (నమస్తె తెలంగాణ): ప్రజావాణిలో అందిన ఫిర్యాదులను సత్కరమే పరిష్కరించాలని జీవన్ మరణం కమిషనర్ ఇంటింగ్ అధికారులను ఆడిగారు. సోమవారం జీవన్ మరణం ప్రధాన కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో కమిషనర్ ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులను స్వీకరించి సంబంధిత అధికారులకు తగిన సూచనలు చేశారు. ఫిర్యాదుల పరిష్కారంలో జాప్యం చేయరాదని, ఎప్పుడైతే ఉన్న సమస్యలపై దృష్టి సారించాలన్నారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో 79 మిస్సెల రాగా, ఆరు జోన్స్ లో 108 అరులు అందగా, అందులో హాకీవల్ రెడ్డి 56, సిల్వియాబాద్ లో 13, శేరిలింగంపల్లిలో 18, చార్లెస్, ఎల్వీసర్ గల్లో 10, ఖైరతాబాద్ జోన్ లో ఒక్క ఫిర్యాదు అందినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్వర్, గీతా రాధిక, పంకజ, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, చంద్రకాంత్ రెడ్డి, సీపీఓ శ్రీనివాస్, సీఎం అంబేద్కర్, డాక్టర్ పద్మజ, యూబీడీ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వర్ రావు, అడిషనల్ సీపీఓ గంగారాం, జోన్ లో సీపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్యూమరేటర్లకు ఇన్సెంటివ్ ఇవ్వలేదు



అదనపు కలెక్టర్ విజయందర్ రెడ్డికి వినతిపత్రాన్ని అందజేస్తున్న సీఎం రేవంత్

మేడ్చల్ కలెక్టర్, మార్చి 10: సమగ్ర కుటుంబ సర్వే పూర్తి చేసి మూడు నెలలు పూర్తయినప్పటికీ ఇన్సెంటివ్ ఇవ్వలేదని సీఎం రేవంత్ నాయకుడు ఉన్న కృష్ణం అన్నారు. ఇన్సెంటివ్ ఇవ్వలేదని సోమవారం కలెక్టర్ లోలో వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కు ఇన్సెంటివ్ ఒక్కొక్క ఎన్యూమరేటర్ కు రూ. 10 వేలు ఇస్తామని అధికారులు ప్రకటించారని ఇంతవరకు ఇవ్వలేదని అన్నారు.

శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగాల్లో దేశం అభివృద్ధి



మాట్లాడుతున్న డీఎంఆర్ఎల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బాలమురళీకృష్ణన్

చర్యలపై, మార్చి 10 : ప్రపంచ దేశాలకు దీటుగా భారతదేశం శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించడం డీఎంఆర్ఎల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బాలమురళీకృష్ణన్ తెలిపారు. చర్యలపై పారిశ్రామికవేత్తలలోని భారత ప్రభుత్వం ఎల్లకానిక్స్, బిట్ ఎంఐటీకాకా పరిశోధన సంస్థ సెంటర్ ఫర్ మెటీరియల్స్ ఫర్ ఎల్లకానిక్స్ కిర్లాస్కీ (సీఎంఐ) వ్యవస్థాపక దినోత్సవాన్ని ఆగ్రహించి, ఏరోస్పేస్ వ్యవస్థాపక సీఈఓ డాక్టర్ శివరామ్ పిళ్లై, గ్రూప్ కో ఆపరేషన్లను సునితం చేస్తూ డైరెక్టర్ జనరల్ మగ్గెలతో కలిసి సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎంఐ తయారు చేసిన హబ్బియం స్పాజెక్ట్ హార్టర్ రాకెట్ నాణ్యత ఎంతగానో ఉందో గమనించారు. బ్యూటీ పద్ధతులు, గ్రాఫిక్, పరిశుభ్రతలోహాలు, ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలలో సమీకరణం ఎంతగానో ఉందో గమనించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎంఐ డైరెక్టర్ డాక్టర్ రిజీత్, రాజేశ్ కిశోర్, శాస్త్రవేత్తలు, ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.